
算数
×

だい1 6せつ

2年生

大きな数のひっ算

答え合わせ



算数 2年生

だい1 6せつ
×

大きな数のひっ算

３けたまでのたし算・ひき算のひっ算をマスターしよう！

<ウォ ーミングアップしゅうり ょう >

① ひ っ 算 を 考 え ま し ょ う 。

5 2

＋ 4 7

5 2

＋ 4 7

9 9

十のくらいと一のくらいを、

分けて考えよう！

② く り 上 が り の あ る ひ っ 算 を 考 え ま し ょ う 。

4 3

＋ 1 8

4 3

＋ 1 8

6 1

はじめに一のくらいをけいさんし

よう！１０のまとまりができたら、

十のくらいに１をく り上げよう！



算数 2年生

だい1 6せつ
×

大きな数のひっ算

３けたまでのたし算・ひき算のひっ算をマスターしよう！

<前半しゅうりょう >

① た し 算 の ひ っ 算 を れ ん し ゅ う し ま し ょ う 。

（１） （２）

（３）

② ひ き 算 の ひ っ 算 を れ ん し ゅ う し ま し ょ う 。

（１） （２）

（３）

百のくらいと十のくらいと
一のくらいを、分けて考えよう！

４ 1 5

＋ 2 2

4 3 7

8 4 2

＋ 3 6

8 7 8

5 5 3

＋ 2 4

5 7 7

3 6 3

－ 4 2

3 2 1

2 4 5

－ 1 3

2 3 2

7 3 5

－ 1 4

7 2 1

はじめに、一のくらいから

計算しよう！



算数 2年生

だい1 6せつ
×

大きな数のひっ算

３けたまでのたし算・ひき算のひっ算をマスターしよう！

<後半しゅうりょう >

②ゼルビーはこれまでにおこづかいを 8 6 2えんためてきました。いま、 1 6 5えんのジュースを買いました。
ゼルビーのおこづかいののこりはい くらでしょうか。

しき

答え

697えん

8 6 2

－ 1 6 5

6 9 7

(メモ)

862－165＝697

① 次 の 計 算 を し ま し ょ う 。

5 3 7

＋ 2 4

7 4 1

－ 3 6

（ １ ） （ ２ ）

た し 算 と ひ き 算 の ど っ ち

を 使 う の か な ？


